



В структуре Следственного управления образованы новые следственные отделы

Приказом Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации – Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации с 01.10.2009г. в системе следственных органов Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области образованы следственные отделы по Малоярославецкому, Жуковскому и Боровским районам. Ранее территории этих районов входили в зону оперативного обслуживания следственного отдела по городу Обнинску.

Следственный отдел по городу Обнинску продолжает функционировать в прежнем качестве с закреплением за ним территории города Обнинска и особо режимных объектов. За вновь образованными следственными отделами закреплены территории соответствующих районов.

Руководителем следственного отдела по Малоярославецкому району назначена младший советник юстиции Шестакова Римма Павловна. Отдел в настоящее время располагается по адресу: г. Малоярославец, ул. Почтовая, д. 8 (здание прокуратуры Малоярославецкого района).

Руководителем следственного отдела по Боровскому району назначен юрист 2 класса Мочалов Юрий Евгеньевич. Отдел располагается по адресу: г. Балабаново, ул. Лесная, д. 11а.

Исполняющим обязанности руководителя следственного отдела по Жуковскому району назначен юрист 1 класса Дудин Николай Павлович. Отдел располагается по адресу: г. Жуков, ул. Советская, д. 58.

02 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710203>